

## Megújul a decsi iskola

**447,3 millió Ft forint támogatásból újul meg a decsi Bíborvég Általános Iskola. A beruházást a Szekszárdi Tankerületi Központ és a Tolna Vármegyei Önkormányzati Hivatal konzorciumban valósítja meg. A projekt várhatóan 2028. február 29-ig fejeződik be.**

A Szekszárdi Tankerületi Központ pályázata a Széchenyi Terv Plusz program keretében 447.317.640 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert. A projekt forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja. A projekt Támogatási Szerződése TOP\_PLUSZ-3.3.3-23-TL1-2024-00003 számon 2024.11.26-án lépett hatályba, jelenleg a projekt műszaki-szakmai előkészítése zajlik.

A tervezett fejlesztés célja a decsi Bíborvég Általános Iskola épületének felújítása, korszerűsítése, műszaki színvonalának emelése és energiahatékonyági fejlesztése. Az iskola épületének első traktusa még 1967-ben épült 4 tanteremmel és kiszolgáló helyiségekkel, majd több ütemben bővítésre került az épület. Nagyobb felújításra 2019-2020-ban került sor, ez azonban csak az iskola tornatermét érintette. A jelenlegi beruházás keretében nyílászáró csere, hőszigetelés történik, megvalósul az épületvillamosági rendszer korszerűsítése, az emeleti vizesblokk felújítása, valamint a napelemes rendszer bővítése. Az akadálymentesítési előírásoknak való megfelelés érdekében új akadálymentes rámpa készül és új akadálymentes mosdó kerül kialakításra. Megtörténik a belső terek, tantermek felújítása: festés, ajtócsere, burkolatcsere, ill. –felújítás történik. A felújított tantermekben az elavult, elhasználódott bútorzat cserére kerül, a digitális kompetenciák fejlesztése érdekében interaktív asztalok kerülnek beszerzésre. Kialakításra kerül a sajátos nevelési igényű vagy beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekek, tanulók fejlesztését szolgáló helyiség, mely új, a fejlesztést hatékonyan szolgáló eszközparkkal kerül berendezésre, felszerelésre.

A pályázat célja a valós, helyi igényekre alapozott infrastrukturális fejlesztés, mely hozzájárul a területi különbségek kiegyenlítéséhez azáltal, hogy infrastrukturálisan a XXI. század követelményeinek megfelelő színvonalú épület jön létre, korszerűen felszerelt tantermekkel. A felújított intézmény valós alternatívát jelenthet a szülőknek a városi, ill. környékbeli iskolák mellett.

További információ kérhető: [szekszard@kk.gov.hu](mailto:szekszard@kk.gov.hu)